
Eigenerklärung für Liefer- und 
Dienstleistungsvergaben (UVgO) 

(Firmenname, vertretungsberechtigte Personen, vollständige Anschrift/Firmenstempel) 

Ich /Wir erkläre(n) gemäß § 97 Abs. 4 des Gesetzes gegen 
Wettbewerbsbeschränkungen (GWB), dass 

☐ich mich/wir uns im Rahmen meiner/unserer Geschäftstätigkeit gesetzestreu 
verhalte(n). 

Ich/Wir erkläre(n) gem. § 31 Abs. 1, 2 UVgO , dass 

☐über mein/unser Vermögen nicht das Insolvenzverfahren oder ein vergleichbares 
gesetzliches Verfahren eröffnet oder die Eröffnung beantragt oder dieser Antrag 
mangels Masse abgelehnt wurde. 

☐ich mich/wir uns nicht in Liquidation befinde/-n. 

☐ich/wir im Verfahren nicht vorsätzlich unzutreffende Erklärungen in Bezug auf 
unsere Fachkunde,  Leistungsfähigkeit und Zuverlässigkeit abgegeben habe/-n. 

Ich/wir erkläre(n) mich/uns- für den Fall der Zuschlagserteilung nach Beschränkten 
Ausschreibungen ohne Teilnehmerwettbewerb und Verhandlungsvergaben ohne 
Teilnehmerwettbewerb- mit der Veröffentlichung personenbezogener Daten auf der 
Internetseite www.lkros.de einverstanden. 

Entsprechende Nachweise können auf Verlangen vorgelegt werden. 

Mir/Uns ist bekannt, dass im Falle unzutreffender Erklärungen die Möglichkeit eines 
Ausschlusses von der Teilnahme am Wettbewerb besteht. 

Ort, Datum Unterschrift 

Mit meiner Unterschrift bestätige ich den Erhalt des Informationsblattes nach Artikel 13 
der Datenschutz-Grundverordnung (DS-GVO).

http://www.lkros.de/


Informationen 
nach Artikel 13 Datenschutz-Grundverordnung (DS-GVO) 

 

Verantwortlicher für die Datenverarbeitung Ansprechpartner 

Landkreis Rostock 
Der Landrat 
Am Wall 3-5 
18273 Güstrow 
www.landkreis-rostock.de  

10 
Vergabestelle 
Frau Urgast 
Telefon:  03843 755 10020 
E-Mail:    marina.urgast@lkros.de 

Kontaktdaten des behördlichen Datenschutzbeauftragten  

Landkreis Rostock 
Datenschutzbeauftragter 
Am Wall 3-5, 18273 Güstrow 

Telefon: 03843 / 755 - 30001 
E-Mail: datenschutz@lkros.de  

 

Zweck der Datenverarbeitung: 

 Ausschreibungs-und  Vergabeverfahren 
Rechtsgrundlagen der Datenverarbeitung: 

 § 97 Gesetz gegen Wettbewerbsbeschränkungen (GWB) ; § 31 Abs. 1, 2 UVgO; § 6 Abs. 3 /VOB/A 
Folgen bei Nichtbereitstellung der Daten durch die betroffene Person: 

Die Bereitstellung der personenbezogenen Daten ist gesetzlich oder vertraglich vorgeschrieben, für einen 
Vertragsabschluss erforderlich oder die betroffene Person ist verpflichtet die personenbezogenen Daten zur 
Antragsbearbeitung bereitzustellen. 
Mögliche Folgen der Nichtbereitstellung bzw. Zurückhaltung von personenbezogenen Daten sind: 
Aufnahme in Bieterdatei sowie Beteiligung am Ausschreibungsverfahren nicht möglich 

 

Empfänger oder Kategorien von Empfängern der personenbezogenen Daten: 

 ggf. diverse Planungs-und Ingenieurbüros 
 

Geplante Datenübermittlung in ein Drittland oder an eine internationale Organisation 

☒ nein ☐ ja 
  Wenn ja, weitere Informationen gem. Art. 13 Abs. 1 lit. f) bzw. Art. 14 Abs. 1 lit. f) DS-GVO 

 
 

 

Speicherdauer der Daten, bzw. die Kriterien für die Festlegung der Speicherdauer: 

Die Speicherdauer für die erhobenen Daten richtet sich unter Beachtung gesetzlicher, satzungsmäßiger 
oder vertraglicher Aufbewahrungsfristen nach Art. 5 Abs. 1 lit. e DS-GVO  
 

Information zu Betroffenenrechten  

Auf Ihre Rechte zu Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung, Datenübertragbar-
keit und Widerspruch bezüglich aller Ihrer verarbeiteten personenbezogenen Daten weisen wir Sie an die-
ser Stelle ausdrücklich hin. Rechtsgrundlagen hierfür sind die Art. 15 bis 21 DS-GVO. 

Beruht die Verarbeitung personenbezogener Daten auf Ihrer Einwilligung, können Sie diese jederzeit mit 
Wirkung für die Zukunft widerrufen.  

Sie haben das Recht Beschwerden beim Landesbeauftragten für Datenschutz zu erheben. 
Postanschrift: Schloss Schwerin, Lennéstraße 1, 19053 Schwerin, 
Tel.: 0385 / 59494-0 oder E-Mail: info@datenschutz-mv.de.  

 

https://www.landkreis-rostock.de/
mailto:datenschutz@lkros.de
mailto:info@datenschutz-mv.de
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